Cattara

touch the freedom

EX Charcoal grill with motor
Gril na dfevéné uhli s motorem

Gril na drevené uhlie s motorom

~BARBECUE"

G EXCE

ooooooooooooo

item 13 036



Cattara

Item description

! 18B

2 184
3

4 e

0 ]

1/4" Screw 3x 9 M8 Butterfly Nut 6X

2 4-Sprong Meat Fork 2X 10 M8 Nut 8x
3 Motor 1x 11 M8#*15 Screw 8x
4 Cooking Grate 2x 12 Body Leg 4x
5 Carbon Grate 2x 13 Support Bracket 1x
6 Adjustable Pole 2X 14 Grill Body 1Xx
7 Motor Bracket 1x 15 Handle 1x
8 M8*35 Hexagon Screw 6X 17 Collar 1x
18 Spit Rod 1x

2-



ENG Cattara

Installation instructions

Assemble Leg to Grill body with
M8#*15 Screw and nut

Assemble Adjustable pole with Screw
M8#*35

Assemble motor bracket and support brac-
ket with ideal height.



[ENG] Cattara

Insert Motor to Motor
bracket.

Place the charcoal
grate into the bottom
of the grill body. The
cooking grates fit into
the top of the grill if
required.

Completed Assembly



Make sure to read these instructions careful-
ly before first use. Theese will provide you
with important advices on the use, safety
and maintenance of appliance. Keep these
instructions for future reference, if provided
to other users.

This product may only be used for described
purpose.

Always tolerate local legislation and regula-
tions.

SAFETY WARNINGS:

*+ Always use the supplied power cord only.

* The power cord should be regularly
checked for any damage and if damaged,
the appliance must not be used at all.

¢ This device must be connected to a socket
with earthing contact (class ).

* This appliance may only be used by chil-
dren over 8 years of age and persons with
reduced physical, sensory or mental abili-
ties, or lack of experience and knowledge,
only under the supervision of adults famil-
iar with the use of this device.

+ Children must not play with the appliance.
Cleaning and maintenance must not be
carried out by children without supervi-
sion.

+ Keep the appliance and its cable out of the
reach of children.

+ If the power cord is damaged, it must be
replaced by the manufacturer, service rep-
resentative, or similarly qualified personal
to avoid the risk of electric shock.

* Never operate the appliance in a humid
environment or in the rain.

* When cleaning, the power cord must al-
ways be disconnected. The connector
must be thoroughly dried before recon-
necting.

* Note that the temperature of some parts
of the grill may be high when the appli-

-5

Cattara

ance is operating.

+ Check the device and the electrical wiring
in time and stop using it if you find any
problems with the device.

* The aplliance must be switched off when
not in use.

* This appliance, including the motor, is in-
tended only for grilling.

* Never place the unit on an uneven surface.

* This appliance is intended for domestic
use and not for commercial use.

* Unplug and let the appliance cool down,
when not in use.

¢ Do not use abrasive cleaners.

+ Do not clean under running water - it may
lead to short circuit or electric shock!

* This grill motor can only be used outdoors
in dry weather. Do not use in rain or high
humidity.

INSTRUCTION FOR USE:

Remove all packaging materials from out-
side and inside the grill.

Check that the voltage of your appliance is
the same as that of your wall outlet.

Before use, completely loosen (unwind) the
power cord.

When using an extension cord, secure it safe-
ly to prevent people from tripping over it.

Before each use, check that no clothing or
other garments could wrap around the en-
gine.

Before using for the first time, light the grill
without food and allow it to warm up for
about 30 minutes, in order to burn off any
factory impuirities.



Cleaning and maintenance:
* Unplug the appliance.
* Let the grill cool down completely.

+ Clean the grill with warm soapy water us-
ing damp cloth. Wipe the motor and the
entire grill structure with a damp cloth.

Storage

Protect the engine from dust and dirt. If it
will not be used for a long time, wrap it in
plstic and store it at dry place.

Technical data (motor)

Cattara

)¢

Electrical appliances should not be disposed
of with municipal waste. According to Direc-
tive 2002/96 / EC on waste electrical and elec-
tronic equipment (WEEE / WEEE) and related
national legislation, waste of electrical and
electronic equipment must be separated
and recycled. Recycling as an alternative to
disposal: the owner of an electrical appliance
is obliged to dispose of the equipment at a
collection point, or have to ensure proper
recycling. Electrical waste may be disposed
of at the waste disposal site operated in ac-
cordance with the applicable national waste
directives. This does not apply to accessories
without electrical components.

Operating voltage

220-240V ~ 50/60 Hz

Power consumption

4W

Speed cca 2 rot. per min.
Model SP-PO1
Manufacturer Yonkang Simple Outdoor

Products Co., Ltd

-6-



Cattara

Popis vyrobku

l 188
18A

:

3 17
4 P

> i

1 ZajiStovaci Sroub 3% 9 KFridlova matice M8 6X
2 Vidlice na maso 2X 10 Matice M8 8%
3 Motor 1x 11 Sroub M8 * 15 8x
4 Rost na grilovani 2% 12 Noha grilu 4x
5 MfFizka na dF. uhli 2X 13 Podpurny drzak 1x
6 Nastavitelnd podpéra 2x 14 Télo grilu X
7 Drzak motoru 1x 15 Rukojet 1x
8 Sestihranny $roub M8 * 35 6X 17 Vymezovaci krouzek 1x

18 Jehlice 1x

-7-



Cattara

Sestaveni grilu

Pomoci Sroubu M8 * 15 a matice
pfimontujte nohy k télku grilu.

1
10|
[
10|
ol &
0]
| 1
° o
1ol
a || [
10}
E I 0|
0]
i |
i
e

K télu grilu pfimontujte nastavitelnou pod-
péru (Srouby M8 * 35)

Namontujte drzak motoru, podplrny drzak
a nastavte vhodnou vysku.



Cattara

VlozZte motor do drza-
ku motoru.

Do téla grilu vloZte
mrizka na drevéné uhli
a pfipadnéirost na
grilovani

Sestaveny gril.



PFed pouZzitim si peclivé prectéte tyto poky-
ny. Poskytnou vam dulleZité rady ohledné
pouzivani, bezpecnosti a udrzby tohoto spo-
tfebice. Uchovejte tyto pokyny pro budouci
vyuziti, v pfipadé nutnosti je poskytnéte i
ostatnim uZivateldm.

Tento vyrobek smi byt pouZzivan pouze k nize
popsanym ucellm.

Vzdy dodrzujete lokalni nafizeni i predpisy.

BEZPECNOSTNi POKYNY:

+ VZdy pouzivejte pouze napajeci kabel do-
davany spolu se zarizenim.

* Privodni $nlira by méla byt pravidelné kon-
trolovana z dlivodu poskozeni a pokud je
poskozena, nesmi byt spotrebic pouzivan.

+ Pfistroj musi byt pfipojen k zasuvce s
uzemnovacim kontaktem (trida I).

+ Tento spotfebi¢ smi pouzivat déti od 8 let
a osoby se snizenymi fyzickymi, smyslovy-
mi nebo dusSevnimi schopnostmi nebo s
nedostatecnymi zkusenostmi a znalostmi,
pouze pod dohledem dospélych osob se-
znamenych s pouZivanim tohoto pfistroje.

« Déti si s pFistrojem nesméji hrat. Cisténi a
udrzbu nesmi provadét déti bez dozoru.

+ Udrzujte spotrebic a jeho kabel mimo do-
sah déti.

+ Pokud je napajeci $idra poSkozend, musi
byt vyménéna vyrobcem, servisnim za-
stupcem nebo podobné kvalifikovanymi
osobami, aby se zabranilo nebezpedi Ura-
zu elektrickym proudem.

+ Nikdy neprovozujte ve vlhkém prostredi,
nebo na desti.

* PfFi ¢isténi musi byt konektor napajeni vzdy
odpojen. Pfed jeho opétovnym pripojenim
musi byt konektor ddkladné osusen.

* Pozor, teplota nékterych ¢asti grilu maze
byt vysoka, pokud je pristroj v provozu.

+ Zkontrolujte zafizeni a elektricky vodic
vCas a prestanite jej pouzivat, pokud zjistite
néjaké problémy s pfistrojem.

* PfFistroj musi byt vypnuty, pokud neni po-

-10-

Cattara

uzivan.
Tento spotfebi¢ v€etné motoru je urcen
pouze ke grilovani.

Nikdy neumistujte pFistroj na nerovny po-
vrch

Tento spotrebic je urcen k pouZiti v do-
macnosti, nikoliv pro Zivnostenské pouziti

Odpojte a nechte spotrebic vychladnout,
pokud jej nepouzivate.

NepouZivejte abrazivni Cistici prostfedky.

Necistéte pod tekouci vodu - miZe to vést
ke zkratu nebo Urazu elektrickym prou-
dem!

Tento gril s motorem smi byt ve venkov-
nim prostredi pouzivam vyhradné pfi su-
chém pocasi. Pfi desti, nebo vysoké vlh-
kosti se nesmi pouzivat.

NAVOD K POUZITI:

Odstrante vSechny obalové materialy
zvenci a uvnitf grilu

Zkontrolujte, zda je napéti vaseho spotre-
bice stejné jako napajeni vasi zasuvky.
PFed pouzitim Uplné uvolnéte (odmotejte)
privodni kabel.

PFi pouziti a prodluzovaciho kabelu jej bez-
pecné zajistéte, aby o néj lidé nemohli za-
kopnout.

Pfed kazdym pouzitim zkontrolujte, se ne-
mUZe na motor namotat zadné obleceni, ¢i
jiné Casti odévu.

PFed prvnim pouZitim nejprve zapalte gril
bez potravin a nechte jej cca 30 minut du-
kladné zahrat, aby se spalily pfipadné ne-
Cistoty z vyroby.



Cisténi a idrzba
+ Odpojte spotrebic od elektrické site.
+ Nechte gril zcela vychladnout.

+ Ocistéte grilovaci mfizku pomoci tep-
lé vody se saponatem a vlhkého hadfri-
ku. Motor i celou konstrukci grilu otirejte
navlh¢enym hadfikem.

Skladovani

Motor chrante pred prachem a necistota-
mi. Pokud jej nebudete delSi dobu pouzivat,
zabalte jej do igelitu a skladujte na suchém
misté.

Technicka data (motor)

Cattara

)5

Elektrické pFistroje by nemély byt likvidovany
spolu s komunalnim odpadem. Podle smér-
nice 2002/96/ES o odpadnich elektrickych a
elektronickych zafizenich (WEEE / OEEZ) a
souvisejici narodni legislativy, elektroodpad
musi byt separovan a recyklovan. Recyklace
jako alternativa likvidace: vlastnik elektrické-
ho zafizeni je povinen zafizeni odevzdat ve
sbérném misté, nebo zajistit jeho Fadnou
recyklaci. Elektroodpad mUzZe byt likvidovan
ve sbérném misté odpadu provozovaném
dle platnych narodnich smérnic o odpadech.
Toto neplati pro pfislusenstvi bez elektric-
kych soucastek.

Provozni napéti

220-240 V ~ 50/60 Hz

PFikon 4 W

Rychlost cca 2 ot./min.

Model SP-PO1

Vyrobce Yonkang Simple Outdoor

Products Co., Ltd

11-



Cattara

Popis vyrobku

188

!

2 18A
3

4 A

Zaistovacia skrutka 3x 9 Kridlova matica M8 6X

2 Vidlica na méaso 2X 10 Matica M8 8%
3 Motor 1x 11 Skrutka M8 * 15 8x
4 Rost na grilovanie 2x 12 Noha grilu 4x
5 Mriezka na dr. uhlie 2% 13 Podporny drziak 1x
6 Nastavitelna podpera 2x 14 Telo grilu 1x
7 Drziak motora 1x 15 Rukovat 1x
8 Sesthranna skrutka M8 * 35 | 6x 17 Vymedzovacie kruzok 1x
18 Ihlica X

-12-



Cattara

Zostavenie grilu

Pomocou skrutky M8 * 15 a matice
primontujte nohy k telky grilu.

K telu grilu primontujte nastavite/nd podpe-
ru (skrutky M8 * 35)

Namontujte drziak motora, podporny dr-
Ziak a nastavte vhodnu vysku.

-13-



Cattara

VloZte motor do dr-
Ziaka motora.

Do tela grilu vloZte
mrieZka na drevené
uhlie a pripadne aj rost
na grilovanie

Zostaveny gril

-14-



Pred pouzitim si pozorne precitajte tieto po-
kyny. Poskytnu vam ddleZité rady ohladom
pouzivania, bezpecnosti a udrzby tohto spot-
rebica. Uchovajte tieto pokyny pre buduce
vyuzitie, v pripade nutnosti je poskytnite aj
ostatnym uzivatelom.

Tento vyrobok méze sa pouZivat iba na niz-
Sie popisanym ucely.

Vzdy dodrZiavate lokalne nariadenia i pred-
pisy.

BEZPECNOSTNE POKYNY:

+ Vzdy pouzivajte iba napajaci kabel dodava-
ny spolu so zariadenim.

* Privodny Snura by mala byt pravidelne
kontrolovana z dévodu poSkodenia a po-
kial' je poskodend, nesmie byt spotrebic
pouzivany.

* Pristroj musi byt pripojeny k zasuvke s
uzemnovacim kontaktom (trieda ).

+ Tento spotrebic¢ smie pouzivat deti od 8 ro-
kov a osoby so znizenymi fyzickymi, zmys-
lovymi alebo duSevnymi schopnostami
alebo s nedostatocnymi sklsenostami a
znalostami, iba pod dohladom dospelych
0sbb seznamenych s pouzivanim tohto
pristroja.

« Deti si s pristrojom nesmu hrat. Cistenie a
udrZzbu nesmu vykonavat deti bez dozoru.

+ UdrZujte spotrebic a jeho kabel mimo do-
sahu deti.

+ Ak je napdjaci kabel poskodeny, musi byt
vymenena vyrobcom, servisnym zastup-
com alebo podobne kvalifikovanymi oso-
bami, aby sa zabranilo nebezpecenstvu
Urazu elektrickym pradom.

* Nikdy neprevadzkujte vo vlhkom prostre-
di, alebo na dazdi.

* Pri cisteni musi byt konektor napajania
vzdy odpojeny. Pred jeho opatovnym pri-
pojenim musi byt konektor dokladne osu-
Seny.

+ Pozor, teplota niektorych Zasti grilu moze
byt vysoka, pokial je pristroj v prevadzke.

-15-

Cattara

+ Skontrolujte zariadenie a elektricky vodic
vCas a prestarnite ho pouzivat, ak zistite ne-
jaké problémy s pristrojom.

* Pristroj musi byt vypnuty, pokial nie je po-
uzivany.

+ Tento spotrebic vratane motora je urceny
iba na grilovanie.

* Nikdy neumiestnujte pristroj na nerovny
povrch

+ Tento spotrebic je ureny na pouzitie v do-
macnosti, nie pre zivnostenské pouzitie

+ Odpojte a nechajte spotrebic vychladnut,
pokial ho nepouZivate.

* NepouZivajte abrazivne Cistiace prostried-
Ky.

+ Nedistite pod teClcu vodu - mdze to viest
k skratu alebo uUrazu elektrickym pradom!

+ Tento gril s motorom smie byt vo vonkaj-
Som prostredi pouzivam vyhradne pri su-
chom pocasi. Pri dazdi, alebo vysokej vIh-
kosti sa nesmie pouzivat.

NAVOD NA POUZITIE:

+ Odstrante vSetky obalové materidly zvon-
ku a vnutri grilu

+ Skontrolujte, ¢i je napatie vasho spotrebi-
¢a rovnaké ako napajanie vasej zasuvky.

* Pred pouzitim Uplne uvolnite (odmotajte)
privodny kabel.

* Pri pouziti a predlZzovacieho kabla ho bez-
pecne zaistite, aby on ludia nemohli za-
kopnut.

* Pred kazdym pouzitim skontrolujte, sa ne-

mozZe na motor namotat ziadne oblecenie,
¢i iné Casti odevu.

* Pred prvym pouZitim najprv zapalte gril
bez potravin a nechajte ho cca 30 minut
dokladne zahriat, aby sa spalili pripadne
necistoty z vyroby.



Cistenie a GdrZba
+ Odpojte spotrebic od elektrickej siete.
+ Nechaijte gril Uplne vychladnut.

+ Odcistite grilovaci mriezku pomocou teplej
vody so saponatom a vlhkej handricky.
Motor aj celd konstrukciu grile utierajte
navlhcenou handrickou.

Skladovanie

Motor chrante pred prachom a necistotami.
Pokial'ho nebudete dlhSi ¢as pouzivat, zabal-
te ho do igelitu a skladujte na suchom mies-
te.

Technické udaje (motor)

Cattara

)

Elektrické pristroje by nemali byt likvidované
spolu s komunalnym odpadom. Podla smer-
nice 2002/96 / ES o odpade z elektrickych
a elektronickych zariadeni (WEEE / OEEZ) a
suvisiace narodnej legislativy, elektroodpad
musi byt oddelena a recyklovany. Recykla-
cia ako alternativa likvidacia: vlastnik elek-
trického zariadenia je povinny zariadenie
odovzdat v zbernom mieste, alebo zaistit
jeho riadnu recyklaciu. Elektroodpad moze
byt likvidovany v zbernom mieste odpadu
prevadzkovanom podla platnych narodnych
smernic o odpadoch. Toto neplati pre prislu-
Senstvo bez elektrickych suciastok.

Prevadzkové napatie

220-240 V ~ 50/60 Hz

Prikon 4 W

Rychlost cca 2 ot./min.

Model SP-PO1

Vyrobca Yonkang Simple Outdoor

Products Co., Ltd

-16-



